

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

«Про затвердження актів приймання-передачі військового майна (квартир) до комунальної власності територіальної громади міста Києва та сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від Міністерства оборони України»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження**

До Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації надійшов лист Київського квартирно-експлуатаційного управління від 22 вересня 2017 року № 303/25-4949 з проханням опрацювати акти приймання-передачі квартир від Міністерства оборони України.

Наказом Міністерства оборони України від 05 серпня 2016 року № 406 «Про безоплатну передачу квартир в комунальну власність територіальної громади міста Київ» передбачено згоду на передачу квартир.

У зв'язку з наведеним та керуючись відповідними положеннями нормативно-правових актів, зазначених у пункті 3 цієї пояснювальної записки, Дніпровською районною в місті Києві державною адміністрацією підготовлено та опрацьовано проект розпорядження «Про затвердження актів приймання-передачі квартир до комунальної власності територіальної громади міста Києва та сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від Міністерства оборони України».

### **2. Мета і завдання прийняття розпорядження**

Безоплатне прийняття та передача квартир до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації дасть можливість співробітникам Міністерства оборони України приватизувати зазначені квартири.

### **3. Правові аспекти**

Проект розпорядження підготовлено відповідно до: статей 6, 7 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постанови Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2002 року № 1282 «Про затвердження Порядку вилучення і передачі військового майна Збройних Сил», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 листопада 2012 року № 2100 «Про утворення комісії виконавчого органу київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з питань приймання відомчого житлового фонду в комунальну власність територіальної громади міста Києва» та від 22 березня 2017 року № 318 «Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва квартир від Міністерства оборони України».

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Видання цього проекту розпорядження не передбачає будь-яких фінансових витрат.

#### **5. Позиція заінтересованих органів**

Проект розпорядження не стосується інтересів інших органів.

#### **6. Регіональний аспект**

Проект розпорядження не стосується питань розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

#### **7. Громадське обговорення**

Питання порушені у проекті розпорядження не потребують громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів**

Видання цього розпорядження надасть можливість співробітникам Міністерства оборони України після передачі зазначених квартир до комунальної власності територіальної громади міста Києва їх приватизувати.

Голова Дніпровської районної в місті  
Києві державної адміністрації



П. Онофрійчук